
c             PROGRAMA PRINCIPAL:
c
c     Este programa realiza o cálculo da produção dos tratores de lâminas
c       
c

Program Trator_lamina 
c

Use MSIMSL  !ativa o uso de bibliotecas internas
c

Implicit None   !para declarar todas as variáveis manualmente
c
c         DECLARAÇÃO DAS VARIÁVEIS:
c

Integer tipo_trator,eta,plano             
Real*8 TabV[allocatable](:)     
Real*8 Vf,Vr,DMT,comp,L,E,tf,fc,tg_ap,tv,T,C,Ph     
Character*15 arqin      

c                                              
c
c         ABERTURA E CHAMADA PARA OS ARQUIVOS DE ENTRADA E SAÍDA:

Write(*,*)'Digite um nome para o arquivo de dados'
Write(*,*)'(max 15 caracteres e sem extensao):'

c
Read(*,*)arqin

c         Abertura do arquivo de dados de entrada:
!      Open(5,FILE=arqin,STATUS='unknown') 
c         Abertura do arquivo de saída de dados:

Open(7,FILE=arqin(1:Index(arqin,' ')-1)//'.txt',STATUS='unknown') 
c          
cccccccccccccccccccccccccccccccccccccccccccccccccccccccccccccccccccccccc
c             
c             AQUISIÇÃO DOS DADOS PARA O CÁLCULO: 
c
c     
!     Read(5,*)

Write(*,*)'PROGRAMA PARA CALCULO DA PRODUCAO DE'
Write(*,*)'TRATORES DE LAMINAS'
Write(*,*)
Write(*,*)
Write(*,*)'DADOS DE ENTRADA (utilize "." como separador decimal):'
Write(*,*)
Write(*,*)'Velocidade de trabalho (desconhecida = 0)'
Write(*,*)'Frente (em Km/h) ='
Read(*,*)Vf ! velocidade à frente
Write(*,*)
Write(*,*)'Re (em Km/h) ='
Read(*,*)Vr  ! velocidade à ré
Write(*,*)
Write(*,*)'Distancia media de transporte (m) ='
Read(*,*)DMT  !DMT
Write(*,*)
Write(*,*)'Trator de esteiras ou rodas? (0 = esteiras, 1 = rodas)'
Read(*,*)tipo_trator
If (tipo_trator.eq.0) Then

E=0.8d0  !em fortran devemos colocar d0 seguido do nº real, para que não acumule valores espúrios
Else

E=0.7d0
End If
Write(*,*)
Write(*,*)'Dimensoes da lamina:'
Write(*,*)'comprimento (m) ='
Read(*,*)comp
Write(*,*)'largura (m) ='
Read(*,*)L
Write(*,*)
Write(*,*)'Tempo fixo (min) =' 
Read(*,*)tf  !para outros equipamentos, colocar a opção "default"
Write(*,*)
Write(*,*)'Propriedades do terreno:'    
Write(*,*)'Digite "1" para terra comum ou argila seca solta.'
Write(*,*)'Digite "2" para areia, cascalho ou terra molhada.'
Write(*,*)'Digite "3" para rocha escarificada ou dinamitada.'
Read(*,*)eta   !obtido apartir da Tab.V
Allocate(tabV(3)) !cria o vetor Tab.V
tabV(1)=1
tabV(2)=0.8d0  !em fortran devemos colocar d0 seguido do nº real, para que não acumule valores espúrios
tabV(3)=0.6d0
Write(*,*)
Write(*,*)'Digite o fator de conversao (Tabela I):'     !também poderia declarar toda a tabela como matriz e deixar
Read(*,*)fc                                             !que o usuário escolhesse dentre as opções disponíveis

                                                              !como foi feito para o eta acima
Write(*,*)'O trabalho se processa em terreno plano?'
Write(*,*)'(0 para plano, 1 para inclinacao)'
Read(*,*)plano
If (plano.eq.1) Then

Write(*,*)'Informe o coeficiente de declividade (tab.VI):'
Read(*,*)tg_ap

End If
c
c     CALCULO DA PRODUÇÃO E TEMPO DE CICLO:
c

tv=0.06d0*((DMT/Vf)+(DMT/Vr))           !cálculo do tempo variável
T=tf+tv     !cálculo do tempo de ciclo
C=(comp*L*L)/(2d0)  !tg 45º=1
If (plano.eq.1) Then

C=C/tg_ap
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End if
Ph=(60*C*E*fc*eta)/T    

c
c     IMPRESSÃO NO .TXT DE SAÍDA:
c

Write(7,*)arqin
Write(7,*)
Write(7,*)'PROGRAMA PARA CALCULO DA PRODUCAO DE'
Write(7,*)'TRATORES DE LAMINAS'
If (tipo_trator.eq.0) Then

Write(7,*)'Tipo esteiras'
Else

Write(7,*)'Tipo rodas'
End If
Write(7,*)
Write(7,*)
Write(7,*)'DADOS DE ENTRADA:'
Write(7,*)
Write(7,*)'Velocidade de trabalho (desconhecida = 0)'
Write(7,*)'Frente (Km/h) =',Vf
Write(7,*)'Re (Km/h) =',Vr
Write(*,*)
Write(7,*)'DMT (m) = ',DMT
Write(7,*)
Write(7,*)'Dimensão da lâmina (m) = ',comp,'x',L
Write(7,*)
Write(7,*)'Eficiência considerada =',E
Write(7,*)  
Write(7,*)'Tempo fixo estimado (min) =',tf
Write(7,*)
Write(7,*)'Coeficiente de material (tabela V) =',tabV(eta)  !obtido a partir da tab.V. 
Write(7,*)
Write(7,*)'Fator de conversão (tabela I) =',fc
Write(7,*)
Write(7,*)'O trabalho se processa em terreno:'
If (plano.eq.0) Then

Write(7,*)'plano.'
Else

Write(7,*)'inclinado.'
End if
Write(7,*)
Write(7,*)'tv (min) =',tv
Write(7,*)
Write(7,*)'T (min) =',T
Write(7,*)
Write(7,*)'Ph (m3/h) =',Ph

End ! Program 
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